ら 24小时 6330000 新闻热线: 菏泽联通独家支持 15562077000

相亲对象不见踪影,男子怀疑女方与介绍人串通骗走自己15000元彩礼钱

## 要不回彩礼、纵火烧媒人

本报巨野5月6日讯(记者

景佳 通讯员 魏衍军) 近日, 巨野警方8小时破获一起故意杀 人案。一名济宁嘉祥籍男子相亲 不成,被女方"骗"走15000元彩礼 钱,对巨野籍的介绍人怀恨在 心,遂拎着汽油,凌晨潜入介绍 人家中纵火,致使这名介绍人的 侄子被烧得遍体鳞伤,终因伤势 过重而死亡

4月30日9时许,巨野县公安 机关接到核桃园镇刘庄村村民 刘万里报警,称其家中发生大 火,其弟刘前(化名)被大火烧伤 致死。刘万里介绍,4月29日凌晨1 时许,在工地加班干活的他接到 妻子打来的电话,称家中一处老 房子失火了,他急急忙返回家 中,看到弟弟刘前正在院子里坐 着的,告诉他有人往其身上浇 油。见其烧伤面积较大,伤情严 重,刘万里连夜带着弟弟赶往济

宁求医,但其弟弟终因伤势较重 医治无效于当天死亡。

接警后,巨野县公安局刑警 大队连同当地派出所民警随即 展开侦查工作,很快将犯罪嫌疑 人锁定为济宁市嘉祥县仲山乡 男子46岁的赵小明(化名),民警 随即赶到嘉祥县仲山乡,将赵小 明抓获,此时距接警仅8个小时。

5月4日上午,记者在巨野县 看守所内见到赵小明,他对自己 的作案事实供认不讳。"是我放 的火,谁叫他让我这么丢人了?" 赵小明说,导致他"丢人"的是巨 野县核桃园镇刘庄村村民刘某, 与死者刘前是叔侄关系。2012年 春节前,刘某等人给赵小明介绍 了一对象。事后,赵小明先后给 女方彩礼15000余元,并给介绍人 刘某约1500元以表谢意。不料女 方拿到钱后便没了踪影。

赵小明说,他所在的村子和

刘某所在的村子相隔仅六七里 "这件事被乡邻议论开了,让我在 村里抬不起头来。"巨野县公安局 刑警大队金山中队中队长薛鹏程 介绍,赵小明事后多次找刘某索要 所花钱财,刘某只将介绍费退回。 人财两空的赵某对此很是恼火,并 认为刘某等人串通女方对其实施 诈骗,一直怀恨在心。

4月29日凌晨,赵小明携带事 先准备好的一塑料桶汽油,窜至刘 某住处,用随身携带的刀具拨开堂 屋木门门闩,进入屋内,误将在床 上熟睡的刘前当作刘某,将汽油浇 在其盖的被子上,点燃后,又用随 身带的铁锁从外边将堂屋木门锁 上。闻讯赶来的村民将全身是火的 刘前救出,并送往医院治疗,但因 伤势讨重而死亡

目前,犯罪嫌疑人赵小明因 涉嫌故意杀人已被刑事拘留,目 前此案在进一步侦查中。



▲纵火后的现场,一旁电视机都被烧得严重变形

# 铁路道口开始施工

本报菏泽5月6日讯(记者 周千清) 5月3日。本报605版《铁路道回

回维修正程开工。"差不多



本报菏泽5月6日讯(记者 周千清) "告示通知。10号就能通气了。"菏泽亨通园小区天然气 但终交近10个月。一直投布用上气。后终本根报道后。6日。天然气公司已张贴告示。通知此

### 不敢拉醉酒客 郓城一的哥被暴打

有好心的哥上前劝架,又被刀子刺伤

本报郓城5月6日讯(记者 周 **千清**) "以后都不敢开出租车了。"

5月3日晚上10点,因不敢送醉酒乘 客,郓城一出租车司机被暴打,劝 架的哥被刀子刺伤。

5日,郓城县出租车司机小李 (化名)躺在该县一医院的病床上, 捂着左腹部的刀口说不出话。"说 话都会疼。"腹部的伤口,是他劝架 时被刺的。和他临床躺着出租车司 机也被打受伤,"他是轻微脑震

据小李介绍,5月3日晚上10点, 他驾驶出租车行至郓城县汽车站 附近,看到喝得醉醺醺的一老一少 两个人,和一名出租车司机发生推 搡,"大家都是同行,我把车停在一 旁,上前劝阻。"

上前询问才得知,要乘车的两 个人想去郓城县苏庄,看到两人满 身纹身,而且喝了酒,这名出租车 司机有些胆怯。据小李介绍,为让 这两人满意,他答应用自己的车送 他们回家,并且不收取路费,但是 妥协的银计并没有得到这两人的 认可。"看到我上前劝阻,他们就把 矛头指向我。"小李告诉记者,两人 不由分说,就向他挥来雨占般的拳

为躲避拳脚,小李跑出30余 米,直至他满身是血,再也跑不动, 这两人才掉头离开。"缓一缓之后, 站起来,发现腹部很湿,才知道被 刺了一刀。"神志不清的小李被同 行送到医院,另外一名司机却难逃 拳脚,随后而来的三、四个人,将他 打伤,并将出租车砸坏。

"这些人实在张狂,追着打 人。"照顾小李的出租车师傅告诉 记者,得知小李受伤,他们整个行 业都十分震惊,"这份工作以后都 不敢干了。"如今,此事已经报警。

#### 新电脑刚买七天频繁死机 消费者无发票维权犯了难

本报东明5月6日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿 立) 花2500元在电脑维修部 组装的电脑,才7天就"犯了 病",找到店方讨说法,却因 购买时没有索要购买凭证, 店方拒不退货,这可难坏买

"态度太差了,明明是质 量问题,就是不给我解决!" 刘先生5月4日来到东明县消 协投诉,称其4月27日在某电 脑维修部组装一台电脑,可 刚使用7天,电脑便频繁死 机,"我去理论,维修部老板 否认是他组装的,既不给我 退货,也不给我修理。'

了解情况后,消协工作 人员当即要求刘先生拿出购 物发票为其维权。然而,一说 到购物发票,刘先生更是郁 闷,原来由于维修部当时答 应不要发票可便宜150元,便 贪图便宜没要索要凭证。出 现维权难题时,刘先生才知 道索要发票的重要

由于刘先生没有发票 消协工作人员只能尝试找到 店主协商,要求店老板本着 诚信经营的原则,按照三包 规定给予刘先生退货或换货 处理。而店老板仍拒不承认 刘先生购买了自己组装的电 脑,维权之事就此卡壳

#### 粗心女银行卡遗落取款机 男子起贪念取走1万元

本报菏泽5月6日讯(记者 景佳) 菏泽一女子在自 动取款机上取钱后忘记退 卡,直到5天后才发现,她报 警后通过银行查询得知,卡 内被人取走1万元。目前,犯 罪嫌疑人晋某因涉嫌信用卡 诈骗被菏泽开发区警方依法 采取刑事强制措施。

6日,菏泽市公安局开发 区分局和平路派出所侯警官 告诉记者,4月23日下午,家 住菏泽市华英路一小区的谢 女士报警称,其遗落在自动 取款机的银行卡中,被人取 走10000元钱。她说,4月18日 12时许,她到菏泽市区华英 路与中华路口西北角的农业 银行取钱,她在一台取款机 上取了500元,随后离开。直 到23日下午欲再次取钱时, 才发现银行卡不见了

接警后,办案民警带她 来到银行,调取当日监控录 像等资料,发现一位40岁左 右的男子有重大嫌疑。

警方查明该男子晋某 是四川省筠连县,2001年至 今在菏泽做家具生意。事发 当晚就回了四川老家。就在 办案民警准备着手赶赴四川 办案时,4月26日下午2时许 晋某在四川拨打了菏泽公安 的110报警电话,对返川前分 5次取走他人一万元钱一事 供认不讳。

预防工作。加强出生缺陷干

#### 陶庙镇打造和谐惠民计生

本报巨野讯(通讯员 刘 动;积极开展出生缺陷一级 谓磊) 陶庙镇党委政府坚 持以科学发展观,统领人口 和计生工作,以稳定低生育 水平、全面提高人口素质为 目标,积极打造和谐惠民计 深入开展计生便 民服务:以"四优一满意"为 标准,广泛开展孕情检测指

导、生殖保健和计生基本技

术服务等;开展生殖健康免

费服务"民心工程":坚持对

农村已婚育龄妇女免费开展

'生殖健康村村行"服务活

预宣传与培训,提高育龄群 众的优生意识,开展优生遗 传检测,做好缺陷儿筛查: 着力实施计生利导机制:依 法落实独生子女父母奖励 政策 兑现农村独生子女保 健费奖励。依法落实农村部 分计生家庭奖励扶助制度 等, 全面开展生育关怀行 动:实施"少生快富"帮扶行 动 争取上级计生协"少生 快富"等项目资金。